



Určené na:  
28. zasadnutie MsZ v Moldave nad Bodvou,  
dňa 12. 07. 2021

K bodu programu č.: 2

Názov dokumentu:

**Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 27. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou dňa 10. 06. 2021**

<b>predkladá:</b> JUDr. Ing. Slavomír Borovský primátor mesta	<b>vypracované:</b> JUDr. Melánia Kolesárová právny odbor
<b>prerokované:</b>	<b>materiál obsahuje:</b> odpovede na interpelácie návrh na uznesenie
<b>Legislatívne východiská:</b>	zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov
<b>Prijaté uznesenia súvisiace s týmto materiálom:</b>	
<b>Finančný a majetkový dopad na rozpočet mesta:</b>	
<b>Vyjadrenie primátora mesta, že sa pri osobe kupujúceho nejedná o blízku osobu v zmysle § 9a ods. 6 a 7 zákona o majetku obcí:</b>	nevyžaduje sa
<b>Vyjadrenie poslancov MsZ, že sa pri osobe kupujúceho nejedná o blízku osobu v zmysle § 9a ods. 6 a 7 zákona o majetku obcí:</b>	nevyžaduje sa
<b>Oznámenie osobného záujmu podľa ústavného zákona č. 357/2004 Z. z.:</b>	Verejný funkcionár, ktorý sa zúčastňuje na rokovaní orgánu o veci, na ktorej má osobný záujem, je povinný oznámiť svoj osobný záujem o vec predtým, ako na rokovaní vystúpi.



**Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 27. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou dňa 10. 06. 2021**

**Ing. Roland Cingel':**

- 1) Pán poslanec informoval, že došla prvá sťažnosť na vykopávky okolo ciest na polia, išlo pána s dvomi deťmi na bicykloch, dieťa spadlo do jamy, ktorá bola zaliata vodou, nebola viditeľná a málo chýbalo, aby sa zranilo dieťa. Dotyčný pán žiadal o vysvetlenie a riešenie situácie. Bude potrebné sa situáciou zaoberať.

Primátor mesta informoval, že na minulé mestské zastupiteľstvo bolo pripravované riešenie oficiálnej žiadosti spoločnosti AGRO-MOLD o osadenie 4 rámp, ktoré by uzatvárali priestory pasienkov, lúk. Žiadosť bola aj predmetom rokovania komisií.

Pri riešení sa zistilo, že pri osadení dvoch rámp sa nejedná o pozemky mesta. Doteraz mestské zastupiteľstvo o osadení rámp nerozhodlo. Pred dvoma dňami sa dozvedel, že boli realizované vykopávky popri ceste na polia. K tomuto by sa malo vyjadriť aj mesto - stavebný úrad.

Bez ohľadu, či budú mestu doručené nejaké podnety, sťažností, z úrovne mesta bude vydaný pokyn na preverenie vzniknutej situácie pre Mestskú políciu v Moldave nad Bodvou, aby si prešli pozrieť spoločne s investičným odborom mesta, na akých pozemkoch boli realizované prekopávky, či na mestských pozemkoch alebo cudzích.

Poslanci mestského zastupiteľstva budú informovaní o výsledku preverenia situácie a riešení problému. Mesto po preverení situácie a ak bude mať k danej situácii dôkazovú argumentáciu, osloví predmetnú firmu.

Primátor mesta informoval, že na rokovaní komisií bola zhoda o osadení jednej rampy na mestskom pozemku smerom do kameňolomu, kde sa vyváža odpad so zachovaním prístupu pre peších chodcov, turistov, cyklistov. Zákaz by sa týkal vozidiel. Na tomto jedinom bola zhoda v odborných komisiách. Včera t. j. 9. 06. 2021 boli na investičnej komisii aj ďalšie požiadavky – lokalita smerom dole pri družstve na ulici Obrancov. Tam tiež je prekopané, apel na obyvateľov informovať mesto v prípade problémov, aby sa mesto vedelo k predmetnej situácii oficiálne vyjadriť.

**Riešenie: Ing. Monika Al Aliová, odbor výstavby, plánovania a projektovania**

**Mestská polícia v Moldave nad Bodvou**

*Z úrovne MsP boli telefonicky kontaktovaní funkcionári firmy Agromold, Hatiny. K danej problematike uviedli, že sa jedná o pozemky, ktoré majú v dlhodobom prenájme. Na konkrétnu situáciu budú reagovať po zaslaní písomnej žiadosti, na ktorú budú následne reagovať. Písomná žiadosť z úrovne mesta bola na AGRO-MOLD zaslaná dňa 20. 06. 2021. Doposiaľ mestu nebola doručená odpoveď.*

**Ing. Vojtech Bodnár:**

- 1) V MČ Budulov smerom od Janíka do Budulova mala dopravnú nehodu poštárka, ktorá skončila v Bodve, medzi tým narazila do stĺpa, na ktorom je mestský rozhlas (pri Bodve oproti domu č. 66). Stĺp je potrebné narovnať, ale káble k stĺpu sú roztrhané a od vtedy nefunguje rozhlas. Prosí o riešenie.

**Riešenie: Mgr. Adriana Szilágyiová, riaditeľka MsKS v Moldave nad Bodvou**

**Ing. Katarína Gacsayová, odbor správy majetku**

*Interpelácia je v riešení, oprava stĺpa bude realizovaná zamestnancami mesta. Čaká sa na dodávku materiálu. Práce by mali byť vykonané najneskôr do 15. 07. 2021.*

- 2) Informoval, že pred rodinným domom p. Ivety Kollárovej č. 136 za cintorínom smerom z Moldavy na pravej strane je nesprávne urobený chodník. Chodník sa vyzdvihol na takú úroveň, že základy plota sú z troch kameňov na sebe a ten prvý rad kameňov je zakrytý.



Navrhol realizovať rekonštrukciu chodníka v dĺžke asi 70 m, je to spravené dlažbou. Problémom je, že chodník sa z jednej aj druhej strany navýšil, pani Kollárovej steká do dvora dažďová voda.

**Riešenie: Ing. Martina Krajňáková, odbor investičných činností**

Posúdenie riešenia interpelácie presunuté na ďalšie rokovanie Komisie investičných činností a výstavby.

**Ing. István Zachariaš:**

Vyjadril sa k štyrom témam, o ktorých hovorili aj na rokovaní komisií, aby boli informovaní aj občania mesta.

- 1) Informoval o probléme pri vnútrobloku oproti vstupu do polikliniky, že tam chodia deti, ktoré si skracujú cestu do školy cez dvor a robia tam neporiadok a špinia. Obyvatelia požiadali o riešenie.

**Riešenie: Ľudovít Harsányi, vedúci odboru správy zelene**

**Mestská polícia v Moldave nad Bodvou**

*Dočasným riešením situácie by mohlo byť oplotenie vytvorené z východnej strany dvora vnútrobloku, kde by sa umiestnila aj malá bránka, ktorá by sa uzamykala a tým by sa vlastne zamedzilo vstupu nepovolaných osôb do priestorov dvora a tým aj k eliminovaniu vzniknutej situácie.*

- 2) Požiadal o riešenie situácie na cintoríne, na ktorom dochádza k častým krádežiam vecí a hlavne kvetín v kvetináčoch a tieto sa potom následne predávajú. Zaoberala sa touto témou aj komisia pre ochranu verejného poriadku.

**Riešenie: Mestská polícia v Moldave nad Bodvou**

*Z dôvodu zistenia páchatel'ov a preventívneho pôsobenia boli na cintoríne osadené dve fotopasce, na miestach, kde je predpoklad príchodu páchatel'ov, alebo páchania krádeži. Hliadky sú na cintorín vysielané v nepravidelných intervaloch do obchádzkovej služby a v nočnej dobe vo väčšine monitorujú priestor cintorína, ak si služba nevyžaduje ich odchod na iný zákrok. Vzhľadom k tomu, že dochádza k častým krádežiam z hrobov, je tejto problematike venovaná veľká pozornosť. Veľkou pomocou by bolo osadenie ďalšej kamery pri vstupe na cintorín, pri dome smútku.*

- 3) Informoval, že dochádza ku koncentrácii mladých ľudí za Dreveňákom pri Hiltone, ktorí tam konzumujú alkohol na lavičkách a robia neporiadok. Bola dohoda aj na úrovni primátora mesta viac sa zaoberať riešením daného problému.

**Riešenie: Mestská polícia v Moldave nad Bodvou**

*Na uvedené miesto bola nasmerovaná otočná kamera z budovy Bodvateľu, ktorá bola zastavená, teda momentálne len sníma miesto, kde dochádza ku znečisťovaniu verejného priestranstva a bude monitorovať uvedený priestor tak, aby hliadky mohli monitorovať prípadné narušenie verejného poriadku. Okrem toho bude hliadkami MsP miesto fyzicky kontrolované.*

- 4) Informoval o sťažnosti z ulice Debraďskej, že vodiči na Debraďskej porušujú dopravné predpisy tým, že obchádzajú retardér.

**Riešenie: Mestská polícia v Moldave nad Bodvou**

*Retardér bol na cestu umiestnený na osobnú žiadosť p. Šiškovej z dôvodu, že autá rýchlo prechádzajú okolo jej domu, ale určite sa bude hľadať riešenie v záujme zamedzenia obchádzania retardéra.*

Predniesol to akú informácie, nie ako interpelácie.

- aby poslanci v sále MsKS mali možnosť sa napojiť na wifi.



**Riešenie: Mgr. Adriana Szilágyiová, riaditeľka MsKS v Moldave nad Bodvou**  
*Realizované.*

**Mgr. Norbert Pecze:**

Uviedol, že hlavne po vyučovaní sa v ZŠ na ČSA pri jedálni schádzajú mladiství, pričom tam konzumujú alkohol a robia neporiadok. Okrem toho došlo už k viacerým poškodeniam oplotenia multifunkčného ihriska.

**Riešenie: Mestská polícia v Moldave nad Bodvou**

*Na základe vyššie uvedenej informácie je miesto hlavne mimo vyučovacích hodín kontrolované hliadkami MsP, kde počas služby už bolo zistených viacero priestupkov, ktoré sú v súčasnej dobe v štádiu riešenia.*

Primátor mesta dal do pozornosti pre občanov v ostatnom období dva problémy – sú to krádeže na cintoríne a konzumácia alkoholu na verejnom priestranstve. Na rokovaní komisie pre ochranu verejného poriadku bola dohoda o posilnení mestskej polície aj stálou službou na cintoríne a taktiež osadením kamier na vstup do mesta a jedna z kamier bude snímať aj vchod na cintorín a do domu smútku.

**Ing. Ján Csala:**

1) Chcel by interpelovať v súvislosti s jednou žiadosťou pre ľudí, ktorí ho oslovili a jedna sa o problematiku pridelovania nájomných bytov. Už pri prerokovaní uvedenej problematiky signalizoval, že sa jedná o dlhodobu zamestnaných ľudí v Moldave nad Bodvou, bývajú v súkromnom byte a chceli by požiadať mesto o nájomný byt, ale nespĺňajú podmienku trvalého pobytu, aby mohli požiadať o nájomný byt.

Ako postupovať pri získaní nájomného bytu, prípadne či by nebolo možné podmienku trvalého pobytu rozšíriť, napr. aby bol zamestnaný v meste Moldava nad Bodvou.

Primátor mesta informoval, že pri trvalom pobyte ide o zákonnú povinnosť, ale je to na posúdení žiadosti. Odporučil podať dotýčným žiadosť mestu o trvalý pobyt, mesto sa bude žiadosťou zaoberať. Na základe toho je možné konkrétnu situáciu riešiť.

**Ing. Vojtech Bodnár:**

3) Informoval, že LB Minerals opäť začal vozit' štrk cez Budulov, Peder, Mokrance a tým ničia cestu.

Požiadal primátora mesta o vyvolanie stretnutia za účasti LB Minerals, Dopravného inšpektorátu, OSC, PD Drienovec, starostov obcí Mokrance, Peder a zástupcov KSK, aby sa našlo spoločné riešenie cesty zo štrkoviska na Drienovec, hlavne úrovne firmy, ktorá mala nejaké tri riešenia.

**Riešenie: Ing. Eva Tóthová, odbor investičných činností**

*Z úrovne mesta budú písomne kontaktovaní spomenutí zástupcovia ohľadom riešenia prejazdu nákladných áut so štrkom spoločnosti LB minerals cez Budulov a ďalšie obce. Stretnutie sa plánuje približne dňa 24. 09. 2021, termín sa môže zmeniť v závislosti od potvrdenia účasti zainteresovaných a je plánovaný aj na odporúčanie primátora mesta najprv realizovať prostredníctvom monitorovacej jednotky v Budulove údaje predstavujúce cca mesačné vyhodnotenie pohybu automobilov po ceste.*



**Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu**

- **berie na vedomie**

Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 27. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou dňa 10. 06. 2021.

Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.